

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

大年三十不看春晚 背着蛇皮袋进超市 好在监控立功了!

虎王(杭州市下城区公安分局 通讯员 胡学军):新年好!大年三十晚上,你在做什么?

八目鱼(本报记者 陈洋根):除夕夜万家团圆,当然是和家人一起吃年夜饭,守着电视机一起看春晚啊。

虎王:我也是,可有人除夕还在四处“忙乎”呢。

八目鱼:再忙也不差这一天啊,话说,忙啥呢?

虎王:做贼!

八目鱼:真会挑时候啊,那看来民警也得跟着忙乎了。

虎王:可不嘛。2月15日也就是大年三十日晚,110指挥中心接到下城辖区一家便利店老板报警,说店里遭贼了,这时,春晚刚刚开始不久。

八目鱼:便利店老板怎么知道店里有贼出没呢?

虎王:案发时便利店虽然关门歇业了,但好在店主之前安装了远程视频监控,发现店里异常后马上报了警。接警后,下城PTU街面值守民警和东新派出所值班警力迅速赶到,并包围了便利店,将这个窃贼来了个瓮中捉鳖。

八目鱼:够迅速的!

虎王:必须的!民警从便利店的厕所内搜出一只打包好的蛇皮袋,里面有近30条香烟及1000多元的硬币,价值约7500元。

八目鱼:幸好人抓住了,不然店主一家这个年就过不好喽。

虎王:是啊。经审讯,嫌疑人姓邵,51岁,常山人,对盗窃行为供认不讳。他说,自己就是打算利用除夕夜大家忙着吃年夜饭和看春晚的机会捞一票,满以为这时候容易得手呢。

八目鱼:为店主的警惕心和民警的快速反应点赞!



货车“亲”上玛莎拉蒂 司机还是无证驾驶 好在车主放弃了赔偿

一凡(义乌市公安局 通讯员 沈一凡 龚书弘):我们这一位市民钱先生真是遇到“倒霉事儿”了,开着100多万的玛莎拉蒂来义乌拜年,好好地停路边,没想拜年出来,发现自己的车屁股都被撞得凹了进去,而边上一辆车都没有。

南无(本报记者 陈佳妮):我都替他心疼!咋回事?

一凡:2月20日下午1点多,义乌市公安局接到了钱先生的报警。民警很快通过调取监控找到了肇事车辆,是一辆白色大货车。

南无:怪不得伤得那么重,原来是被大货车“亲”了一下。

一凡:这辆货车属于金华某物流公司,我们联系了车主方先生后,发现肇事者并非车主本人,而是车主公司里的工人。而肇事者陈某并没有驾驶证,属无证驾驶。

南无:无证驾驶,又撞上玛莎拉蒂,这下他可真是摊上大事了。

一凡:据陈某交代,他是义海上溪人,在物流公司内从事打包、分拣等工作,年前老板将钥匙给他后,陈某便一直手痒想开一下。事发当天下午,陈某从金华厂区将货车开出,由于天气原因,车子挡风玻璃蒙着一层薄雾,他就想擦一下玻璃,没想到一下子撞上了路边停着的玛莎拉蒂。陈某见撞了车,想到自己是无证驾驶,便匆忙逃离了现场,将车子开回了公司。

南无:逃也没用呀,迟早查得出来。

一凡:知道肇事者被抓后,钱先生还有些“庆幸”,他说,还好没开家里那辆1000多万元的劳斯莱斯幻影。

南无:我还说替他心疼呢,看来是贫穷限制了我的想象力……

一凡:据保险公司初步估计,玛莎拉蒂的车损超过25万元,不过钱先生并未向陈某提出赔偿。目前,事故车辆已被移交给保险公司处理,陈某因无证驾驶、肇事逃逸的违法行为,已被义乌警方处以行政拘留。

别人回家带年货 他却带着手铐警棍 在看守所里过年吧!

警营叙事(丽水市公安局通讯员 胡昌清 刘祥根):有个老兄,假冒警察骗人,结果把自己送进了看守所过年,你说说这叫什么?

风叶蓝草(本报记者 沈洁琼):敢假冒警察骗人,谁这么大胆啊?

警营叙事:事情要从春节前夕说起。景宁的叶某,今年35岁,一直在温州打工。临近年关,叶某突发奇想,从网上买了一副手铐和一条仿制的警棍,厂里放假后带回了景宁。

风叶蓝草:没见过回家过年带这些的,想干嘛?

警营叙事:2月6日晚上9时许,叶某带着手铐和警棍,跑到云和县城四处溜达,最后走进一家美容店,掏出手铐和警棍,自称是便衣警察,吆喝着说店内一妇女申某涉嫌违法要处理,但可以交纳5000元“消灾”。

风叶蓝草:这假警察假得也太离谱了吧!

警营叙事:可惜申某文化程度不高,当时被叶某的架势吓坏了,于是前往银行ATM机,取了5000元钱交给叶某。叶某拿了钱,又装模作样说“放心吧”,之后乘车逃回景宁乡下家中。

风叶蓝草:这种人招摇撞骗,既害人又损害警察形象,太可恨了。

警营叙事:没错!到了第二天下午,申某终于想明白了,发现被骗,来到云和县公安局刑侦大队报案。接到报案后,民警迅速侦查,当天晚上就确定了犯罪嫌疑人叶某的身份。2月9日,云和县公安局刑侦大队民警在景宁公安局红星派出所民警的配合下,冒着严寒将叶某抓获归案,并当场查扣了叶某骗人用的警棍和手铐。

风叶蓝草:他到底是为啥要来这么一出?

警营叙事:归案后叶某交代,他去年欠了一些债,这不,到年底了,债主找上门来了,而自己又没积蓄,无力还债,于是想到冒充警察招摇撞骗,想搞点钱还债。不过他没想到,真警察这么快就找上门来了。目前,叶某已被刑事拘留。

风叶蓝草:在看守所里过年,这个教训够深刻的。



15小时破获抢劫案 民警想对嫌疑人说 地球不爆炸,我们不放假

wxid (台州市公安局通讯员 余顺广 金华辉):大过年的实施抢劫,以为警察也放假?哼哼,要这么想你就错了,大错特错!

南无(本报记者 陈佳妮):这是咋了?感觉这个“哼哼”很有故事。

wxid:可不,不过不是故事,是案子。2月18日正月初三那天,晚上11点半,3名男子闯入台州路桥马铺路一家24小时营业的超市,持刀对营业员王某实施抢劫,抢走其身上的一部手机后逃离。

南无:这么嚣张啊!

wxid:嚣张不了多久!接到报警后,路桥警方立即启动反“两抢”机制,通宵连续工作,通过多部门合成作战,在对案发现场进行反复勘查后,很快就锁定了嫌疑人。19日下午2点半,警方在临海市杜桥镇一家宾馆内将许某、赵某、何某3名犯罪嫌疑人抓获归案,并追回被抢手机。

南无:我算算时间——这距离案发,还不到15个小时呢,了不起!

wxid:3名嫌疑人的年龄都在20岁上下,无业。据他们交代,案发前两天,他们从临海杜桥出发来到路桥,由于身无分文,便起了抢劫超市的歹念。他们说,以为过年期间民警也会放假,至少是不会像平时盯得那么紧,所以就壮着胆子去抢劫了。

南无:真是太天真了!

wxid:就是嘛。我们警方始终对“两抢”犯罪保持“零容忍”态度。要知道,对于民警来说,守护平安,打击犯罪,从不打烊!有句话一定要跟所有不法分子说:地球不爆炸,我们不放假!

